



"Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры

Регион Новосибирская область

Телефон +7 (38352) 34230

ИНН 5424401615

ОГРН 1075475001326

ОКПО 99828342

OKATO 50221825001

Расшифровка Сидоровский

OKATO

Факс +7 (38352) 34243

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры в ЕГРЮЛ были произведены 19.02.2007. Компания "Надежда" Администрации Сидоровского сельсовета., Муниципальное Казённое Учреждение Объединённый Центр Культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 633166, Новосибирская обл, Колыванский р-н, Сидоровка с, Ленина, 27, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5424401615, ОГРН 1075475001326, ОКПО 99828342.